2020年2月25日



「オーラツーミー マウススプレー ジューシーピーチ」新発売 ~Ora² 史上初!広告・プロモーションに男性タレントを起用~

サンスターグループ (以下サンスター) は、いつも自然体で私らしい美しさを求める女性のための「Ora² me (オーラツーミー)」シリーズのマウススプレーから、ほんのり甘く後味スッキリな新香味「ジューシーピーチ」を 2020 年 2 月 26 日 (水) より全国で新発売します。また、既存の「オーラツーミー マウススプレー」 7 品は、フルーツのジューシー感、ミントのスッキリ感が伝わるデザインに一新し、改良新発売します。



広告・プロモーションには、Ora²で初めてとなる男性タレント、中川大志さんを起用することで、20-30代女性のマウススプレー未使用者のトライアルを促し、まだまだ使用率の低いマウススプレーの認知向上を目指します。

「オーラツーミーマウススプレー」は、シュッとお口にスプレーするだけで、有効成分の 0-メントール

が、ニオイをつくりだす原因菌を殺菌し、一瞬でクリアな息に導きます。1日の中で歯みがきと歯みがきの間の原因菌が増える時間帯を口臭ケアのチャンスと位置づけ、スイートな気分で一瞬で口臭ケアできる新しい『瞬間息ケア』習慣として提案します。2月下旬より店頭、Webにて広告・プロモーションを展開します。



<本件に関するマスコミからのお問い合わせ先>

サンスターグループ 広報部 TEL:03-5441-1423 FAX:03-5441-8774

〒105-0014 東京都港区芝 3-8-2 芝公園ファーストビル 21 階 https://jp.sunstar.com/

【開発背景】

従来から販売している「オーラツーミー ステインクリアペースト」の中で、「ピーチリーフミント」の香味は 20・40 代女性から人気の高い香味となっております。また、口臭ケアの手段として選択されやすい口中清涼菓子市場でも、女性が好むフルーツ系香味が多く導入されています。今回、マウススプレーに、「ジューシーピーチ」を新香味として追加し、フルーツ系香味のラインナップを充実させることで、20・30 代女性層の新規顧客(ノンユーザー)を獲得し、市場拡大を目指します。

【商品概要】

オーラツーミー マウススプレー

口中清涼剤 医薬部外品 販売名:オーラツーマウススプレー

- ① 有効成分 ℓ-メントールが、お口のニオイのもととなる原因菌を殺菌し、口臭を防ぎます。
- ② シュッとお口にスプレーするだけで、クリアな息を実感できます。
- ③ 新香味の「ジューシーピーチ」は、ほんのり甘く、後味すっきりなピーチの香りです。
- ④ 8つのフレーバーから自分の好きな香味を選べ、毎日楽しく前向きに口臭ケアができます。スイートなフルーツ系香味:「ジューシーピーチ」、「レッドグレープフルーツ」、「クールサイダー」、「シトラスミント」、「ラズベリーミント」、「マスカットミント」

すっきりしたクール系香味:「クイッククリアミント」、「クールミント」

⑤ スイート系とクール系の香味でパッケージを変化させ、気分に合った香味を選びやすくしました。



左からオーラツーミー マウススプレー「ジューシーピーチ」、「レッドグレープフルーツ」、「クールサイダー」、「シトラスミント」、「ラズベリーミント」、「マスカットミント」、「クイッククリアミント」、「クールミント」

【商品仕様】

	商品名	容量	希望小売価格 (税抜)	発売日
新発売	オーラツーミー マウススプレー [ジューシーピーチ]	6ml	250 円	2020年2月26日
改良 新発売	オーラツーミー マウススプレー [クールミント]	6ml	250 円	2020年2月中旬~ 自然切替
	オーラツーミー マウススプレー [シトラスミント]	6ml	250 円	
	オーラツーミー マウススプレー [レッドグレープフルーツ]	6ml	250 円	
	オーラツーミー マウススプレー [クイッククリアミント]	6ml	250 円	

改良 新発売	オーラツーミー マウススプレー [ラズベリーミント]	6ml	250 円	2020 年 2 月中旬~ 自然切替
	オーラツーミー マウススプレー [クールサイダー]	6ml	250 円	
	オーラツーミー マウススプレー [マスカットミント]	6ml	250 円	

【中川大志さん プロフィール】



1998年6月14日、東京都出身の俳優。 2019年 NHK 連続テレビ小説「なつぞら」で注目され、第42回日本アカデミー賞新人俳優賞を受賞し、その後もドラマや映画など話題作に数多く出演しています。

Ora^2

Ora²(オーラツー)は、美しさと自分らしさを求めながら、充実した毎日をおくる 20 代・30 代の女性のために、時代の価値観にあった製品と情報を提供するオーラルビューティケアブランドです。

Ora²ブランドサイト https://jp.ora2.com/

【サンスターグループについて】

サンスターグループは、持株会社サンスターSA(スイス・エトワ)を中心に、オーラルケア、健康食品、化粧品など消費者向けの製品・サービスをグローバルに統括するサンスター・スイスSA(スイス)と、自動車や建築向けの接着剤・シーリング材、オートバイや自動車向け金属加工部品などの産業向け製品・サービスをグローバルに統括するサンスター・シンガポール Pte.Ltd.(シンガポール)を中核会社とする企業グループです。

<お客様からの商品のお問い合わせ先>

サンスターお客様相談室 TEL:0120-008241(平日 9:30~17:00 土日祝除く)

<本件に関するマスコミからのお問い合わせ先>

サンスターグループ 広報部 TEL:03-5441-1423 FAX:03-5441-8774 〒105-0014 東京都港区芝 3-8-2 芝公園ファーストビル 21 階 https://jp.sunstar.com